
◆自分たちの住んでいる地域について、｢こんなまちににしたい」｢こんな課題がある」など感じて
　いる方、神戸まちづくり協議会の部会員になってみませんか！
　特に女性の方、若い方大歓迎です。
◆神戸まちづくり協議会では、地域計画の策定に取り組んでいます。
　この計画づくりに協力いただける　だけでも結構です。
◆応募していただける方は、各地区の自治会長まで申し出てください。

◆6月9日（日）、40チーム（135名）が参加しユニカール大会が
　開催されました。午前は予選リーグを８つのコートを使って行い
　各コートの1位と2位の16チームが午後の決勝リーグへ進みまし
　た。子どもからお年寄りまで、楽しく交流を深める事が出来まし
　た。順位は以下の通りです。

部会員（運営委員）の募集

春季体育祭ユニカール大会の開催

　た。順位は以下の通りです。
　優勝：垣鼻中央B、２位：田原住宅B、３位東松阪A、東松阪C

◆5月26日（日）恒例の第五自主防災隊訓練が開催され、防災隊員等９０名、役員等３０名、消防
　関係19名の合計139名が参加しました。本年は従来の訓練に加え、全員がAEDを使った救急救
　命訓練体験出来るように、準備していただき、又炊き出し訓練も行いました。訓練終了後、炊き
　出し訓練で作った「豚汁」をいただきました。

第五自主防災隊訓練

ゲームの様子

炊き出し訓練

ゲームの様子開会式

放水訓練（将来の消防士？） AEDを使った救急救命訓練 炊き出し訓練放水訓練（将来の消防士？） AEDを使った救急救命訓練



◆6月11日（火）グラウンドゴルフ大会『神戸自治
　連合会長杯』をパナソニックのグランドで実施し
　ました。少し雨模様の日でしたが、逆に涼しく楽
　しくゲームが出来ました。今回も女性が優勝、２
　位、ホールインワン賞と活躍されました。

◆６月１６日（日）産業振興センターに於いて開催され、
　独創事業部門では「大河内地区まちづくり協議会｣等
　8協議会の事業が採択、広域連携事業部門では、松ヶ崎
　宇気郷まちづくり協議会の合同事業など2つの事業が採
　択されました。新しい独創的な事業を、プレゼンを工夫
　して報告されたところの得点が高かった様に感じました。
　神戸まちづくり協議会も、来年は応募したいと思います

順位

優勝

2位

氏名（敬称略）

佐野　武子

山本　美栄子

青木　一美

ホールインワン賞

東爪　明子

3位 柴澤　　十

佐野　武子

柴澤　　十

東爪　徳己

山本　美栄子

池田　よし子

珎道　ひろ美

地域の元気応援事業公開プレゼンテーション開催

ゲームの様子

グラウンドゴルフ自治連合会長杯

開会式 表彰式

　神戸まちづくり協議会も、来年は応募したいと思います
　ので、ご協力をお願いします。

◆７月　１日（火） 健康料理教室 神戸地区市民センター
◆7月  9日（火）9時00分～ グラウンドゴルフ一般練習日 パナソニックグランド
　　先着４２名、現地集合
◆8月　9日（金）11時～ 夏休み茶道体験教室 神戸地区市民センター
　　定員20名　　第五小学校の児童とその保護者

■事務局は、神戸地区市民センター１階です。
　開局時間は平日の８：３０～１２：００　です。お気軽にお立ち寄り下さい。
　メールアドレスは「kanbe@ｍｃｔｖ.ne.jp」です。ご意見／要望等ございましたらメール
　下さい。

事務局からのお知らせ

７月以降の事業のお知らせ

大河内地区まちづくり協議会のプレゼン


